



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年4月15日 第85期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖



图为党委书记吉平云在市委会议室作“两学一做”示范点经验交流

凝心聚力谋篇布局

砥砺前行再创辉煌

总公司召开第十九届一次职工代表大会



图为总公司召开第十九届一次职工代表大会暨二〇一六年度表彰会

本报讯 4月6日，总公司第十九届一次职工代表大会暨二〇一六年度表彰会隆重召开。会议强调，总公司要加大经营力度，积极拓展经营市场；持续严格控制施工成本，努力提高企业效益；增加企业风险储备，增强企业抵御风险的能力；把建造精品工程、品质工程、获奖工程作为重点；把“增强职工的获得感和幸福感”作为工作的落脚点；有效推进企业改革创新，适时建立现代企业制度，提升市场竞争力；发扬精益求精的施工理念，努力培育工匠精神，巩固良好的企业声誉，为太原市城市建设贡献新力量。

总经理张平国、党委书记吉平云及总公司领导班子成员和大会主席团成员在主席台就座。市总工会副主席郎学军、市总工会民主管理部部长焦萍、市住建委宣传部副部长杨红迎应邀出席。党委副书记闫水平、工会主席冯忠分别主持上午、下午的会议。

总公司第十九届一次职工代表大会应出席代表190人，实际出席175人，出席人数符合法定人数。代表们肩负着1800余名职工的重托，充分履行职责，积极为总公司的发展谋篇建言献策。

上午8:30，总公司第十九届一次职工代表大会暨二〇一六年度表彰会在雄壮的《国歌》声中隆重开幕。

总公司工会主席冯忠致《开幕词》。党委书记吉平云代表党委向大会致辞，并对各位代表提出三点希望：一是希望各位代表不负广大职工的重托，认真审

议总公司的各项报告；二是希望各位代表能够顺应改革形势、坚定改革信心、创新发展理念、转变发展方式，实现总公司改革发展，稳中求进；三是希望各位代表中的党员干部以深入推进“两学一做”学习教育为契机，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

根据会议议程，总经理张平国向大会作《行政工作报告》。总经济师张东浩作《二〇一七年经营计划（讨论稿）》、总会计师孙东潮作《二〇一六年财务工作报告及二〇一七年财务预算》。

行政工作报告共分两大部分：一是2016年行政工作回顾；二是2017年行政工作安排。总经理张平国在报告中指出，2016年是总公司“筑精品工程、抓施工成本、增企业效益”的第二年。一年来，全公司迎难而上、砥砺前行、凝心聚力、顽强拼搏，全年公司发展主要目标任务圆满完成，实现了总产值和人均收入双突破，突破了总公司历史最高点。

2017年总公司的主要指标是：企业总产值达到25亿元（其中市内工程产值15亿元，外埠工程产值10亿元），实现利税9000万元，在岗职工人均年收入争取增长8%，力争达到6.4万元。工程质量一次交验合格率达100%，优良率达70%。杜绝重大伤亡事故，年轻伤负伤率控制在20%以下。根据相关政策，继续努力推进和平北路和西矿街两个片区改造的有关工作。

为此，2017年要着力抓好十项工作：一是加强两级班子建设，推动企业可持续发展；二是巩固施工特色，扩大“太原市政”的社会影响力和品牌效应；三是不断拓宽经营思路，巩固经营市场；四是提高企业管理水平，不断挖掘管理红利；五是持续加强施工成本管理，降本增效；六是健全财务管理制度，强化财务监督职能；七是构建多元经营格局，努力打造发展新引擎；八是提升人才管理水平，实施人才优先发展战略；九是推动企业文化建设，适应市场经济发展；

（下转三版）

本报讯 4月10日，党委书记吉平云同志参加了太原市“两学一做”学习教育常态化制度化示范点工作部署会，并作经验交流。

总公司作为市住建委的第一批示范点，被太原市确定为“两学一做”学习教育常态化制度化51个示范点之一。此次开展示范点建设，旨在让示范点党组织先行探索“领跑”，让基础一般的党组织“追赶”，让基础较差的党组织“追随”，有利于聚焦突出问题、精准施策发力，有利于打造特色品牌、形成集群效应，有利于“两学一做”学习教育常态化制度化建设水平的全面提升。

2016年以来，总公司党委把“两学一做”学习教育作为党建工作的首要任务，坚持学做结合，注重以上率下，精心部署安排，统筹谋划落实，努力打牢“学”这个基础，抓住“做”这个关键，扭住“改”这个重点，体现“促”这个目的，以“党建进工地”活动为载体，将“三送”“三个延伸”“三个突破”等作为“两学一做”学习教育常态化制度化的重要手段，不断延伸党组织触角，把全面从严治党落实到每个党支部、每名党员，取得了明显的阶段性成效。

会上，共有5家单位进行交流，党委书记吉平云代表总公司作推进“两学一做”学习教育常态化制度化经验交流。

（下转三版）

总公司被市委确定为“两学一做”学习教育常态化制度化示范点

筑牢思想根基

彰显先锋本色

总公司喜获省建协多项荣誉



荣誉称号；总经理张平国荣获2016年度“山西省建筑企业优秀经理”荣誉称号；温慧武、岳志强、张庆、张晋虎、段建军五位经理荣获2016年度“山西省建筑施工企业优秀项目经理”荣誉称号。

这些荣誉的取得是省内建筑系统对总公司作为施工企业综合能力的充分肯定。总公司将以此为新的动力，大力弘扬工匠精神，为省内城市建设做出新的更大的贡献。

文/图 许航 唐超

本报讯 4月1日，山西省建筑业协会三届七次理事（扩大）会暨表彰大会在太原并州饭店召开。会上，总公司荣获2016年度“山西省优秀建筑企业”荣

缅怀革命先烈

坚定政治理想

总公司开展“两学一做”主题党日活动的

本报讯 3月29日，总公司党委在阳曲县店子底村——支前精神红色教育基地组织开展“两学一做”主题党日活动。党委书记吉平云、党委副书记闫水平、纪委书记李苗、工会主席冯忠，各基层单位党支部书记和部分党务人员40余人参加了活动。



图为总公司开展“两学一做”主题党日活动 武树桐摄

此次活动由一公司党支部承办，主要开展了聆听老支书讲解、参观支前纪念馆、重温入党誓词、重走支前路四个环节。

第一环节为聆听老支书讲解，在店子底村的红色大讲堂里，村党支部书记黄根明深情地为大家讲解了该村的历史。店子底村是解放太原战争的大“后方”，老人和妇女们帮助部队烧水、做饭、护理伤员，儿童们跑前跑后送水送饭。所有年轻人都投入到支前战场，挖战壕、抬担架、送军粮、做向导，有的还直接参加了风格梁和牛驼寨的战斗，付出了宝贵的生命。

（下转三版）

本版责编：陈敏敏